



甘肃大拇指移动商务科技公司，甘肃武威信息化行业大拇指

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：甘肃科技公司,武威商务科技公司

内容概要：

甘肃大拇指移动商务科技服务有限公司位于甘肃武威市，甘肃以市场需求为中心，以电子商务平台为主导，全心致力于企事业单位网络应用服务的企业。大拇指科技长期致力于网站建设、网络技术研发，作为众多网络产品的一级供应商，为多家企业网站提供技术支持与相关...

正文：

甘肃大拇指移动商务科技服务有限公司位于甘肃武威市，甘肃以市场需求为中心，以电子商务平台为主导，全心致力于企事业单位网络应用服务的企业。大拇指科技长期致力于网站建设、网络技术研发，作为众多网络产品的一级供应商，为多家企业网站提供技术支持与相关服务，为搭建各类企业的上网工程提供了一个经济、高效、前所未有的全新解决方案。顶级的网站建设技术、全力以赴的量身策划与随时保障的网络维护服务。

甘肃大拇指移动商务科技服务有限公司立足甘肃本土、面向全国，与中国用友软件集团合作，专业打造大、中、小企业电子商务和移动电子商务系统植入，专业代理用友集团CRM管理系统，业务财务一体化管理系统，伟库财务进销存管理系统，移动电子商务域名注册，电子商务营销培训等一体化服务。

大拇指科技有着自己专业的技术平台与开发服务队伍，同时还与国内外互联网服务商如中国电信、新网科技、百度、GOOGLE等结为紧密合作伙伴，为各类企事业单位提供域名注册、虚拟主机、网站建设、网站推广等一系列互联网专业技术服务。成功的商业模式是大拇指高速成长、稳健发展的重要保障。大拇指本着“企业IT应用服务”的发展方向，根据企业用户的实际需要，采用面对面直接服务的方式向广大企业用户提供IT服务，独创了以传统企业的经营模式经营互联网行业、以商务导向的管理模式管理高科技公司，透过有形的服务网络满足企业客户对无形的信息化的需要。

甘肃大拇指移动商务科技服务有限公司在甘肃省，作为国内专业的网站建设服务公司，甘肃大拇指的团队是一支融策划、创意设计制作于一体的专业团队，是一支年轻有朝气、拥有与各企业成功合作经验、丰富有创造力的团队。

甘肃大拇指以专业的素养，敬业的态度，科学的流程，为客户提供及时、准确、完善的设计服务让客户认知其品牌以及产品的价值和潜力，在市场上获得成功。我们永远抛开炒作与虚夸，以一贯低调而踏实的风格为企业提供更好的网站建设和服务。网络推广服务！让企业通过网络赢得更多潜在客户，获得更多利益，提升其网络营销的价值。

大拇指秉承“服务成就品牌，品质决定价值”的宗旨，全力提升单位、企业的形象，为客户创造价值为自身的社会使命，以提供各种网络营销方案为中心开展业务工作。以务实创新精神理念，服务与满足不同客户需求，追求精品；为客户提供高品质的服务，最大限度地满足客户的需求，携手共创“双赢”；让客户满意是不够的，为客户的服务和需求的满足，不间断追求，不间断服务，真诚会客、忠诚待客、方能与客成为忠诚可靠的合作伙伴。

在大拇指科技，已经聚集了许多精英，拥有一支高素质、经验丰富、技术过硬的技术队伍，从需求分析、设计、开发到测试都有一整套完善的管理体制，确保产品能严格按照用户需求，按时、高质量地完成。公司自成立以来，即以新技术为先导，以优质服务为目标，为用户提供尽善尽美的服务作为经营宗旨。公司重任是把握IT领域的互联网前沿技术，为甘肃各企事业单位提供全面的互联网应用解决方案，公司主营网站建设、互联网增值服务、电子商务系统解决方案、系统集成、网络视频会议系统、企业OA、ERP软件开发等，用户群遍及财政、金融、通讯、交通、税务、证券、教育等各行业系统、域名注册、虚拟主机、网页设计、虚拟空间、网络信息服务、网络游戏代理、网络游戏竞技。广科网络以先进的技术和完善的服务赢得市场，以科学的人本管理求得公司的整体飞跃。

大拇指与您的强强合作以及整个团队的共同努力，明天的广科网络会更加出色、更加辉煌！

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com